

誌 謝

時光飛逝，轉眼間，兩年的研究生生活也將接近尾聲了，在行囊滿是收穫以及祝福之際，即將畢業了。驀然回首，內心感受五味雜陳，此時此刻的心情更是充滿著無限的感恩。

本論文能夠順利完成，心中最感謝的就是我的指導老師—彭文理教授，兩年來悉心指導，無論是在學術上的提攜、生活上的照顧，恩師總是毫無保留的關懷。恩師潛心學術研究，孜孜不倦，為人謙卑。學生有幸追隨恩師求學，不僅在研究態度及方法上啟發良多、受益匪淺，在為人處世方面，更是影響深遠。在此向恩師致上我最崇高的敬意與最誠摯的感激。

再者，口試期間承蒙口試委員 交通大學工工管系 鍾淑馨教授、交通大學統計所 洪志真教授、中興大學應數系 王國雄教授以及逢甲大學工工系 蔣安國教授的細心指正，提供諸多寶貴意見，使本論文更臻完備，在此致上深深的謝意。

博士班修業期間，感謝 英仲學長，在兩年的研究生涯中與我相互砥礪，在我遇到挫折時給予鼓勵、協助與分擔煩愁。另外感謝 志華學長、于婷同學的勉勵與關懷，還有實驗室伙伴 清貴、應智、茂原、建和、琮胤、雅靜、雅甄以及各位學弟妹，因為有你們，讓我在研究生涯中增添了許多歡樂與回憶。謝謝你們！

此外，要感謝我親愛的家人，因為有你們一路的支持與鼓勵，才能讓我無後顧之憂的朝目標挑戰，努力向前。還有要感謝 良芬默默地支持與關心，給予我持續努力的動力。

最後，謹以此向所有關心我的人致上最深的謝意，並將這份成果呈獻給你們。

吳建瑋 謹誌于國立交通大學
管理學院工業工程與管理學系

中華民國九十三年六月二十五日